



Міністерство Освіти і Науки України  
Національний Університет Харчових Технологій  
Національний Еразмус+ Офіс в Україні  
Платформа Європейських Студій для  
Сталого Розвитку



## ПРОГРАМА

# ЕКОЛОГІЧНІ СТУДІЇ ЖАНА МОНЕ

для старшокласників

## ЕФЕКТИВНИЙ ЕКОМЕНЕДЖМЕНТ для ЄВРОПЕЙСЬКОГО МАЙБУТНЬОГО УКРАЇНИ

**(27 жовтня – 10 листопада 2023 р)**

*в рамках проєктів Програми Європейського Союзу Еразмус+  
Політика та кращі практики ЄС з управління академічними  
проєктами (101085243 – ProEU – ERASMUS-JMO-2022-HEI-TCH-RSCH) та  
Стратегія відновлюваної енергетики ЄС як дороговказ для України  
(101085755 – JM RE – ERASMUS-JMO-2022-HEI-TCH-RSCH)*



**ProEU**

**EURO  
STUDIES**



Екологічні Студії Жана Моне проводяться в рамках ініціативи Національного університету харчових технологій (НУХТ): Університет – Школі за підтримки проєктів програми ЄС Еразмус+, що реалізуються на кафедрі екології та екоменеджменту НУХТ. Викладачі кафедри представлять ознайомчі лекції та лабораторний майстер-клас для старшокласників на актуальні теми екології та екоменеджменту з урахуванням Євроінтеграційного досвіду кафедри.

Захід орієнтований на школярів, що цікавляться екологією та екоменеджментом як важливими складовими післявоєнного відновлення України та успішного розвитку людства в цілому.

Лекції проходять онлайн, майстер-клас – у змішаному форматі. Для участі у заході необхідно зареєструватися за [посиланням](#).

Напередодні заходу усім зареєстрованим учасникам буде розіслане Zoom-посилання для онлайн активностей.

Учні випускових класів отримають іменні сертифікати слухачів Екологічних студій Жана Моне програми Еразмус+, що буде враховуватись при оцінюванні мотиваційних листів при вступі до Національного університету харчових технологій за спеціальністю 101 «Екологія».

<b>27 жовтня, п'ятниця (онлайн)</b>		
Час	Тема	Доповідачі
15:45 – 16:00	Відео-тур у стінах Національного університету харчових технологій, Київ	Підготували студенти-екологи НУХТ
16:00 – 16:30	Ефективний екоменеджмент для Європейського майбутнього України	О.В. Ничик, доцент кафедри екології та екоменеджменту НУХТ, заступник декана БТЕК, гарант освітньої програми “Екологія та екоменеджмент”
16:30 – 17:00	Екологічні виклики сучасності	Н.О. Бублієнко, доцент кафедри екології та екоменеджменту НУХТ
17:00 – 17:30	Стратегія сталого розвитку Європейського Союзу: виклики для України	І.Л. Якименко, професор, завідувач кафедри екології та екоменеджменту НУХТ
<b>3 листопада, п'ятниця (онлайн)</b>		
15:45 – 16:00	РЕП-композиція: Проблеми екології у світі зростають	Підготували студенти-екологи НУХТ
16:00 – 16:30	Успішні кейси вирішення екологічних проблем: досвід ЄС та України	О.М. Салавор, доцент кафедри екології та екоменеджменту НУХТ
16:30 – 17:00	Проєкти ЄС програми Еразмус+ у освітньому процесі кафедри екології та екоменеджменту НУХТ	І.Л. Якименко, професор, завідувач кафедри екології та екоменеджменту НУХТ
17:00 – 17:30	Освітня програма «Екологія та екоменеджмент» НУХТ – як стати нашим студентом	А.О. Сірик, доцент кафедри екології та екоменеджменту НУХТ, заступник відповідального секретаря приймальної комісії НУХТ

<b>10 листопада, п'ятниця</b>		(змішаний формат – захід відбудеться за адресою: м. Київ, вул. Володимирська 68, НУХТ, корпус Ж, лабораторія Ж-806 та буде демонструватися онлайн)
16:00 – 17:30	Майстер-клас з демонстрації лабораторних методів оцінки якості довкілля	Викладачі та студенти кафедри екології та екоменеджменту НУХТ

**Кафедра екології та екоменеджменту НУХТ здійснює підготовку за освітніми рівнями:**

101 «Екологія», освітня програма «Екологія та екоменеджмент»  
**(ступінь «бакалавр», термін навчання 4 роки).** Програма допоможе набути знань і вмінь у галузі екології, екологічної безпеки та екоменеджменту. Наші здобувачі вчать виявляти екологічні проблеми підприємств та розробляти шляхи їх успішного вирішення.

101 «Екологія», освітня програма «Екологія, екоменеджмент та екоаудит»  
**(ступінь «магістр», термін навчання 1 рік 4 місяці).** Програма зорієнтована на підготовку фахівців, що можуть розв'язувати найскладніші екологічні проблеми, оцінювати ризики техногенного впливу на довкілля, знають особливості екологічного менеджменту та аудиту.

**Переваги навчання у нас:**

- якісна практично орієнтована освіта,
- урахування потреб здобувачів (офлайн та онлайн навчання),
  - гуртожиток та стипендія,
  - участь у програмі академічної мобільності Erasmus+,
- можливість проходити практику на кращих підприємствах країни,
- знайомство з культурним та соціальним життям Києва

**Ким працюють наші випускники:**

- Еколог / головний еколог національних підприємств та міжнародних компаній,
  - Державний інспектор з техногенного та екологічного нагляду,
- Екологічний аудитор, працівник правоохоронних та митних органів,
- Керівник / власник екологічно дружніх бізнесів та підприємств,
- Викладач / науковець / експерт з питань екології та захисту довкілля

**Наші контакти:** Національний університет харчових технологій, кафедра екології та екоменеджменту, вул. Володимирська 68, 01033 Київ, Україна;

контактна особа: доцент Салавор Оксана Мирославівна  
 тел.: (067)6602396; email: [nuft\\_jean\\_monnet@ukr.net](mailto:nuft_jean_monnet@ukr.net); [ecologynuft@gmail.com](mailto:ecologynuft@gmail.com)



Web-сайт: <https://www.ecologynuft.com>  
 Instagram: [https://www.instagram.com/ecology\\_nuft](https://www.instagram.com/ecology_nuft)  
 Facebook: <https://www.facebook.com/groups/ecologynuft>